

213/2022.

ÖNÁLLÓ KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. december 15-i ülésére**

Jegyzői törvényességi észrevétel: Véleményem szerint a 37/2011.(III.22.) számú Korm. rendelet a PMTE-re, mint sportegyesületre nem alkalmazható, mivel e rendelet szerinti „de minimis” támogatások csak gazdálkodó szervezetekre vonatkoznak.

A javaslattal kapcsolatosan a lakosság önszerveződő közösségeinek pénzügyi támogatásáról szóló 21/2016.(XI.25.) önkormányzati rendelet módosítására nincs szükség.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek és Képviselő Úrnak, hogy a PMTE és az Önkormányzat között létrejött feladatellátási szerződést gondolja át és módosítsa úgy, hogy a vállalt feladatok ellátásához rendeljen összeget, ahogy a 2021. évi belső ellenőri jelentésben is ellenőr úr megfogalmazta.

Javaslom megfontolásra a 2023. évi költségvetés tárgyalásához, hogy a Sporttelepen lévő ingatlanok részben önkormányzati tulajdonban vannak.

Pétfürdő, 2022. december 9.



Tárgy: PMTE - Hosszú távú támogatási szerződés kidolgozása

Előterjesztő: Nagy Zsolt képviselő

Tisztelt Képviselő-testület!

Az igazán sportszerető pétfürdőiek számára kiemelt jelentőséggel bír a Péti MTE, mint a település legnagyobb múlttal rendelkező sportegyesülete. Az elmúlt 5-6 évben figyelemre méltó fejlődésnek lehettünk szemtanúi, köszönhetően a különböző nyertes pályázatoknak: pl. TAO, Magyar Falu Program, stb. Ebben jelentős szerepet vállalt Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete is, melynek köszönhetően látványosan megújult a Sporttelepünk.

Ezzel együtt az Egyesület szakosztályai is jól működnek: tekézőink visszajutottak az NB I-be, felnőtt labdarúgó csapatunk a múlt szezonban a Megyei I. osztály 3. helyezése mellé megnyerte a Veszprém Megyei Kupát is, labdarúgó utánpótlás csapataink stabil szereplői a korosztályos bajnokságoknak, sakkozókink is évről-évre meghatározóan játszanak a Megyei bajnokságban.

A szakmai sikerek mellett az Egyesület pénzügyi helyzete is stabil, minden kötelezettségét teljesíteni tudja. Azonban a közelmúltban kialakult gazdasági helyzet – ami az energiaárak drasztikus emelkedését jelenti elsősorban – valamint az ezzel járó infláció veszélyezteti a 2022-ben immár 90 éves fennállását ünneplő PÖMTE jelenét és jövőjét is.

Az elmúlt hetek-hónapok alatt egyértelművé vált, hogy jelentős támogatás és segítség nélkül a brutálisan megnövekedett rezsiköltségeket az Egyesület nem fogja tudni kigazdálkodni, a jelenlegi ún. „civil szervezeti támogatási rendszerben” pedig nem juthat nagyobb összegű pénzbeli támogatás a PMTE számára.

Ezért javaslom, hogy a 2023-as évtől a civil támogatásból kerüljön ki a PMTE és így a civil támogatásra szánt keretösszeg arányosan csökkenhet. Tehát javaslatom szerint az Önkormányzat kezelje kiemelten a PMTE-t és kössön vele hosszú távú, legalább 5 esztendőre szóló pénzügyi-szponzori szerződést, évi fix összegű támogatással.

A támogatás ezen formájának jogi akadályja nincs, *európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásokról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet* lehetővé teszi a kisösszegű, ún. „**de minimis**” támogatási forma alkalmazását. Közeli példa erre Veszprém Város Önkormányzata és a Telekom Veszprém KC között működő megállapodás.

A támogatási szerződés megkötéséhez tehát a T. Képviselő-testület azon elhatározása szükséges, hogy a Péti MTE-t, mint a település legnagyobb múlttal rendelkező sportegyesületét, kiemelten kezeli és kiemelten kívánja támogatni. A megállapodásban szereplő elvi kérdések tisztázásával, előkészítésével a testület kérje fel a Jegyző Asszonyt, ill. a PMTE Elnökét. Mivel a Civil-rendeletünket is módosítani kell ezzel kapcsolatosan, így ennek előkészítésével szintén kérjük fel a Jegyző Asszonyt, aki mindkét anyagot a 2023. januári ülésre a Képviselő-testület elé terjesztheti. Így a Képviselő-testület a 2023. évi költségvetését már ennek megfelelően készítheti el.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy javaslatomat megvitatni és támogatni szíveskedjen!

P é t f ü r d ő, 2022. december 07.

Nagy Zsolt
képviselő

Határozati javaslat

Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete
8105 Pétfürdő, Berhidai út 6/c.

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete 2022. december 15-i ülésén meghozta a

.../2022.(XII.15.) számú képviselő-testületi

h a t á r o z a t – o t:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a Péti MTE-t, mint a település legnagyobb múlttal rendelkező sportegyesületét, kiemelten kezeli és kiemelten kívánja támogatni. Ennek megfelelően hosszú távú megállapodást kíván kötni az egyesülettel, melynek formáját szerződésben rögzíti. Ezen szerződés-, valamint a Civil-rendelet módosításának előkészítésére felkéri a Jegyzőt.

- Határidő:**
- a) a szerződés előkészítésére 2022. januári rendes testületi ülés
 - b) a civil rendelet módosításának előkészítésére 2022. januári rendes testületi ülés
 - c) a szerződés megkötésére: 2022. január 31.
- Felelős:**
- a) pontért: Szabóné Czifra Melinda jegyző, Nagy Zsolt PMTE Elnök
 - b) pontért: Szabóné Czifra Melinda jegyző
 - c) pontért: Horváth Éva polgármester, Nagy Zsolt PMTE Elnök

Pétfürdő, 2022. december 15.

Horváth Éva
polgármester

Szabóné Czifra Melinda
jegyző